

我省39所高职院校单独招生22452人

被录取考生不再参加高考

□记者 张竞昶

记者昨日从省教育厅获悉,今年我省39所高职院校计划招生22452人,报名参加2013年高考的考生都可以参加。按照政策,参加单独招生考试并被录取的考生,不需再参加高考。

据悉,单招考核含文化科目和职业技能考核两部分,高中学生学业水平考试成绩和

综合素质评价可作为试点院校招生录取时的重要依据。目前,各高职院校均已发布今年的招生政策。

去年,我省有7所高等职业院校获批准单独招生,面向全省招生4872人,最终6774名考生报名,实际录取3963人。今年,我省获取单独招生资格的高职院校扩容至39所,招生计划也随之增加至22452人。

新闻 1+1

空乘类考生月底体检

报考今年我省高招空乘类专业的考生注意了,如果专业省统考成绩在合格线255分以上,别忘了参加本月底的身体检查。体检时间:3月30日~31日。集合地点:中原工学院北校区1号学生公寓篮球场(空乘类专业省统考考试的校区)。

记者 张竞昶

微电影《郑东爱情》昨日首映

昨日,郑州电视台常志宏微电影工作室成立仪式暨微电影《郑东爱情》首映式在郑州宝龙横店电影城举行。

《郑东爱情》是一部城市形象宣传微电影,由郑州电视台总编室、专题部、网络部、技术部等部门利用业余时间联手打造,以唯美的画面记录了一对因艺术而结缘的青年男女在郑东新区的爱情回忆,通过两人的衣、食、住、行等生活化视角展现了郑东新区10年间的跨越发展。

记者 李爱琴

2020年全省快递就业人员将达7万人

昨日,记者从省邮政管理局、省快递协会联合召开的快递业发展座谈会上获悉,按照规划,到2020年,全省快递业务量将达到4.6亿件,业务收入达到86亿元,快递服务用户满意度在90%以上,就业人员达到7万人。

据介绍,2012年,我省规模以上快递企业业务量完成1.25亿件,同比增长49.24%;业务收入完成19.22亿元,同比增长36.78%。快递业务量和业务收入在全国各省(市、区)的排名分别是第9位和第10位。从2008年到2012年,5年间我省快递业务量翻了三番,业务收入翻了两番多,快递业发展势头迅猛。

记者 鲁慧 通讯员 郭文博

本活动由中共郑州市委宣传部和郑州市总工会联合主办

寻找最美劳动者

郑州公交总公司第二维修公司
陈寨车间职工 姚震

她是一位双手满是油污的女人,每天工作在轰鸣的维修车间。

女人的细致她有,男人的力气她也有,她是一位让男同事都佩服的女维修工。她是郑州公交总公司第二维修公司陈寨车间的维修工,她叫姚震。

见习记者 简洋 文/图

作为女人,她周全细致

3月8日,气温很高,在轰鸣的维修车间里,姚震正在检修一辆公交车。一身迷彩服、银边眼镜、头发简单地扎成一束。

“这本来不是她的活儿,可姚师傅技术好,考虑问题也比男同志周全、细致。”车间主任陈永刚说,“刚才开出去那辆95路公交车,还没出保修期就坏在路上了。”

作为维修工,她让男同事佩服

42岁的她,干维修15年了,休闲的时间本来就不多,可她还要“管闲事”。“可能是职业病吧,见到公交车停在路边,就想过去看看能不能帮上忙,不认识我的司机还觉得我一个女人家在那儿碍事,但不管他们怎么想,该帮还得帮”。

厂家过来检查不出问题,姚师傅硬是一点一点排查出了故障原因。”

虽然是大家公认“首屈一指”的大师,但姚震并不满足,“现在的公交车新能源不断更新,以后还会改成纯电动车,要求会越来越高,只能活到老学到老吧”。

跟姚震搭档10多年的鲁伟说,姚震干起活儿来真不把自己当女的,“拆装发动机、紧传动轴这些都是力气活儿,男的干起来还费劲儿,可她总是干完自己的活儿就来帮我们,再费劲儿她也能按规定干好,真的很佩服”。



42岁的她
技术好得让男同事服气
维修干了15年

郑州晚报

善行郑州

情暖绿城

2013年第7期·郑州慈善周周行关注脑瘫儿童

“第二起跑线” 照亮脑瘫患儿康复之路

昨日,记者随同郑州慈善总会慈善周周行一行人员,来到市第一按摩医院,看望在此恢复治疗的脑瘫儿童,并呼吁社会关注这些“折断了翅膀”的小天使。

“我叫明明,我叫欣欣……”康复训练病房中传出清脆的声音,这是一对患脑瘫的双胞胎兄妹正在和记者对话。

哥哥孙艺明,妹妹孙艺欣,他俩出生于2008年12月16日,前后隔10多分钟,这么一对可爱的双胞胎兄妹,却不能像正常的孩子一样生活和行走。

记者 裴蕾 实习生 王治 通讯员 宋海霞 文/图



康复治疗间隙,小兄妹俩在玩玩具。

双胞胎兄妹一出生就患上脑瘫

昨日,在病房内,4岁的俩兄妹有些腼腆,大眼睛炯炯有神地看着专程来看望他们的陌生人。爸爸说:“他们的进步,是我坚持4年的动力。”

4年前,明明和欣欣出生时被医生告知可能

“就算乞讨也要给孩子治好病”

“我们已经花费50万元了,亲戚朋友都借了一遍,前些时候把信阳老家的房子也卖了,如果不把孩子治好,我觉得自己就不配做一个父亲。”孙同礼流下了心酸的眼泪。

慈善项目让他们看到了希望

就在孙同礼为孩子治疗费用感到无助时,他听说市第一按摩医院治疗脑瘫儿童效果不错,同时郑州慈善总会和该院合作还启动了脑瘫康复救助项目——“第二起跑线”,每年可以给予每个符合条件孩子5000元的医疗救助。

这个消息让孙同礼很振奋。去年秋天,他把两个孩子送到了市第一按摩医院,开始接受系统治疗和康复训练。

“只要连续治疗和坚持不懈地进行康复训

练,治愈的希望还是比较大的……”医生的一席话让孙同礼看到了希望。

经过半年多的治疗,明明已经行走自如,妹妹病情比较严重,现在也可以扶着东西站立了。

“这些脑瘫儿患者和普通孩子已经有了差距,我们不能让他们再输在第二起跑线上,所以我们和郑州慈善总会一同成立了脑瘫康复救助项目——‘第二起跑线’,希望能帮助那些贫困家庭里的脑瘫儿童。”市第一按摩医院院长贾成浩说。

“哪怕我去乞讨,也要把孩子的病治好。”孙同礼坚定地告诉记者。

孙同礼和妻子现在郑州一边打着零工,一边照顾孩子,每日只能靠馒头充饥,两个孩子也十分懂事,父母吃啥他们就跟着吃啥。

「第二起跑线」项目

背景:我国脑瘫儿患者有600万人,并且以每年4.6万人的速度递增。我省脑瘫儿患者的数量排在全国首位。救助对象:家庭贫困0~6岁患有小儿脑瘫的儿童。救助内容:1.符合条件的患者,每位患者最高补助5000元。2.开展脑瘫儿预防、康复培训,全年培训四次,每次50人并指导贫困家庭患儿进行康复训练达200人次,每人每次300元。3.与国际组织开展合作,通过和美国威斯康星州东南部脑瘫协会的合作,开展为全省及全国脑瘫儿的康复培训和治疗,每人每年限救助一次。(由民政部和国际慈善组织提供资金支持)4.救助咨询电话0371-87093555。